



絲薇雅·歐瑞  
總會慈助會會長團第一諮理

## 門徒身分的本質

我們關懷他人時，若能以愛做為指導原則，我們的服務就是在實踐福音。

**主**從太初就教導，我們必須一心一意，才能成為祂的人民。<sup>1</sup> 救主也說明，律法中最大的兩條誡命就是「盡心、盡性、盡意愛主——你的神」以及「愛人如己」。<sup>2</sup> 最後，在教會復興不久之後，主命令眾聖徒要「探訪窮人和困苦的人，救助他們」。<sup>3</sup>

這些誡命有何共通之處？那就是我們必須彼此相愛、互相服務。其實，這正是耶穌基督真實教會中門徒身分的精髓。

在慶祝教會福利計畫施行75週年的此時，我們受到提醒，福利服務的目的是要幫助教會成員自助而自立，照顧貧困者，以及提供服務。教會整合了許多資源，來協助成員供給自己、家人及其他人在身體、靈性、社交和情感上的需求。主教的職務裡有一項特別任務，要照顧貧困者，並管理這些資源來幫助支會中的成員。聖職定額

組和慈助會，尤其是家庭教導教師和探訪教師，都要幫助主教執行這項任務。

慈助會向來都是教會福利服務的核心所在。先知約瑟·斯密於1842年成立慈助會時，對婦女說：「這是貧困者美好未來的開端。」<sup>4</sup> 他告訴姊妹們，慈助會的目的是要「救濟貧窮困乏者和寡婦孤兒，並作一切善事。……她們會把油和酒倒在困苦者受傷的心靈上；她們會擦乾孤兒的眼淚，使寡婦的心歡欣」。<sup>5</sup>

他也說，慈助會「將會激發弟兄去從事善舉，照顧窮困者的需要——找尋機會行善，滿足人們的需求，並藉著匡正道德，強化社區的美德來提供協助」。<sup>6</sup>

今日教會中的弟兄姊妹們通力合作，去救助有需要的人。聖職持有人為需要靈性指引和協助的人提供必要的支持。受靈啟發的家庭

教導教師造福每個家庭的生活，並為他們提供福音的祝福。除此之外，他們也透過其他方式發揮本身的力量和才幹，例如幫助有需要的家庭整修房屋、搬家，或幫助弟兄找到需要的工作。

慈助會會長訪視支會裡的家庭，協助主教評估這些家庭的需求。受靈啟發的探訪教師看顧和關心姊妹們及家庭。在有人急需幫助的時候，她們往往率先回應。慈助會的姊妹們提供餐食、進行愛心服務，並在人們遭遇考驗時提供持續的幫助。

世界各地的教會成員因能為人服務的機會而感到歡欣，過去和現在都是如此。我們同心協力去救助貧窮、飢餓、受苦或遭遇不幸的人，因而能拯救靈魂。

每位主教都有主的倉庫可以運用。「忠信的教友把時間、才幹、技能、愛心、物資和金錢奉獻給主教時，便建立起主的倉庫，可用來照顧貧困者，並在世上建立神的國度。」<sup>7</sup> 我們每個人都可以對主的倉庫有所貢獻；我們可以繳付禁食捐獻，並且讓主教可以運用我們所提供的資源去幫助有需要的人。

儘管世局快速變遷，但福利的原則並不會因為歲月而有所改變；因為這些原則是神所啟發、顯明的真理。如果教會成員和其家庭竭盡所能自給自足，但仍無法滿足基本的需求時，教會便會予以協助。短期的需求會立即得到滿足，並且會擬定計畫幫助受援助者自



立。自立是指有能力為自己和家人提供屬靈和屬世所需的一切。

我們自己變得更加自立之後，就會更有能力像救主一樣去助人和為人服務。我們施助窮人、病人和遭遇苦難者時，就是在效法救主的榜樣。我們關懷他人時，若能以愛做為指導原則，我們的服務就是在實踐福音。這就是福音的精髓；這就是純正的信仰。

我在教會中擔任過許多不同的召喚，主教和慈助會領袖對他們的羊群所表現出的愛和關懷，一直令我深感謙卑。我在1980年代早期在智利擔任支聯會慈助會會長，當時整個國家的經濟低迷不振，失業率高達百分之三十。我親眼見到勇敢的慈助會會長們和忠信的探訪教師在如此艱難的情況下，仍舊到各地「行善事」。<sup>8</sup>她

們以身作則，彰顯了箴言31：20這節經文：「她張手調濟困苦人，伸手幫補窮困人。」

雖然這些姊妹們本身生活拮据，但仍持續不斷去幫助她們認為比自己更需要幫助的人。這讓我更清楚了解救主所看見的，祂在路加福音21：3-4說：

「我實在告訴你們，這窮寡婦所投的比眾人還多；

「因為眾人都是自己自餘，拿出來投在捐項裡，但這寡婦是自己不足，把她一切養生的都投上了。」

幾年之後，我又見到同樣的情形。當時我在阿根廷擔任支聯會慈助會會長，極度通貨膨脹衝擊全國，接下來的經濟崩潰使許多忠信成員受到波及。我最近拜訪剛果共和國的金夏沙、馬達加斯加的安塔

那那利弗、辛巴威的布拉瓦約等地時，又目睹同樣的事。我見到各地的支會成員，特別是慈助會的姊妹們，不斷努力建立信心、鞏固個人和家庭，以及幫助貧困者。

想一想，一位接受教會召喚的謙卑姊妹或弟兄，能進入一個遭遇貧窮、憂傷、疾病或不幸的家庭中，為他們帶來平安、援助和幸福，實在令人驚奇。不論支分會位在何處，不論人數多寡，世界各地的教會成員都有這樣的服務機會。這樣的事每天都在發生，現在也在某個地方發生。

卡拉是位年輕的母親，有兩個孩子。她的丈夫布藍特工作時間很長，而且上下班通勤時間單程要花上一個小時。他們第二個小女兒出生後不久，卡拉談到她的經驗：「我接受召喚擔任支會慈助會的諮



理之後，開始覺得壓力很大。我連做好身為妻子和母親的角色，照顧活潑好動的兩歲孩子和新生兒都有困難了，如何能擔起照顧支會姊妹的責任？當我在想著這些感覺時，我的兩歲孩子生病了。我真的不知道要怎樣同時照顧她和嬰孩。就在那時候，我的探訪教師華斯登姊妹，意外地出現在門口。她的孩子都大了，所以她知道怎樣幫助我。她告訴我，我需要做什麼，然後她就去藥房買一些補給品。之後，她安排人到火車站接我先生，讓他可以盡快回家幫我。我相信是聖靈提醒她採取這些行動；而她的行動和樂意服務的態度，是來自主的再次保證，正是我所需要的，讓我知道祂會幫助我履行新召喚。」

天父愛我們，祂知道我們個人不同的狀況和能力。雖然我們每天透過祈禱尋求祂幫助，但祂往往會透過其他人來滿足我們的需要。<sup>9</sup>

主說：「你們若有彼此相愛的心，眾人因此就認出你們是我的門徒了。」<sup>10</sup>

我們無私地服務時，就展現出基督純正的愛。互相幫助是能使聖化的經驗，能夠提升接受者，使施予者謙卑，並幫助我們成為基督真正的門徒。

福利計畫一直在應用永恆的福音原則。福利計畫的確是主的供應方式。讓我們每個人重振決心，樂意奉獻給主的倉庫來造福他人。

我祈求主會祝福我們每個人都能更慈悲、更有仁愛精神和更

有愛心。我要籲請各位能加增助人的渴望和能力，讓我們去幫助不幸和遭遇苦難打擊的人，讓他們的需求得到滿足，使他們的信心能被鞏固，他們的心能充滿感激與愛。

願主因我們遵行祂的誠命、祂的福音和祂的光，而祝福我們每個人。奉耶穌基督的名，阿們。■

**註：**

1. 見摩西書7：18。
2. 見馬太福音22：36-40。
3. 教義和聖約44：6。
4. Joseph Smith, in *History of the Church*, 4:607.
5. 總會會長的教訓：約瑟·斯密，第452頁。
6. 總會會長的教訓：約瑟·斯密，第452頁。
7. 主的供應方式：領導人指南——福利，第11頁。
8. 使徒行傳10：38；信條第13條。
9. 見總會會長的教訓：賓塞·甘，第82頁。
10. 約翰福音13：35。